

南市災害防救業務訪評超前部署 東區區公所積極整備

臺南市長黃偉哲自上任以來對於災害防救業務尤其重視，秉持「防災優於救災，離災優於防災」的核心價值，要求市府同仁務必落實相關防救災整備工作，並針對本（111）年度行政院災害防救業務現地訪視，特別叮囑市府災害防救辦公室及相關局處單位，務必全力輔導東區區公所，為市府爭取佳績。



行政院為瞭解基層鄉（鎮、市、區）公所災防業務推動及收容安置實務運作情形，由行政院災害防救辦公室率衛生福利部（社會救助及社工司）、教育部及行政法人國家災害防救科技中心，並參酌受訪視機關災害潛勢、轄區特性邀請中央災害防救業務主管機關及相關單位共同參與，於年度 5 至 9 月期間，就各直轄市、縣市政府所轄之鄉（鎮、市、區）公所擇一實施現地訪視，本年度臺南市經抽籤擇定東區區公所，並訂於 7 月 27 日（星期三）假東區勝利國小辦理災害防救業務及收容安置實務現地訪視。



市府災害防救辦公室特於 7 月 12 日邀集本府民政局、社會局、水利局、消防局、警察局、東區區公所、東區衛生所及協力團隊成大防災研究中心，實地至東區勝利國小召開業務訪視先期會議，針對中央考評項目，協助區公所進行學校收容處所檢視、業務簡報暨書面資料審查，並提醒區公所務必

市府災害防救辦公室特於 7 月 12 日邀集本府民政局、社會局、水利局、消防局、警察局、東區區公所、東區衛生所及協力團隊成大防災研究中心，實地至東區勝利國小召開業務訪視先期會議，針對中央考評項目，協助區公所進行學校收容處所檢視、業務簡報暨書面資料審查，並提醒區公所務必



市府災害防救辦公室特於 7 月 12 日邀集本府民政局、社會局、水利局、消防局、警察局、東區區公所、東區衛生所及協力團隊成大防災研究中心，實地至東區勝利國小召開業務訪視先期會議，針對中央考評項目，協助區公所進行學校收容處所檢視、業務簡報暨書面資料審查，並提醒區公所務必

參酌各相關機關單位建議，修正收容處所陳設內容、現場動線、業務簡報及備審書面資料，確實依考評項目做好準備，爭取佳績。



災防辦指出，災害防救業務攸關市民身家性命安全，近年來世界各地極端氣候頻仍，面對愈趨嚴峻的環境變遷、大規模複合式災害的威脅，市府團隊自區公所、主管局處乃至市長，莫不嚴陣以待。災防辦強調，只有大家都以務實的態度，落實防災整備作為，才能有效降低乃至避免災害可能造成的損失，共同為守護幸福、安全、宜居的大臺南盡一份心力。

（災防辦公室 王建智）